
 

 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

 

Για τoν Υπουργό Προστασίας του Πολίτη  

 

Θέμα: «Να αντιμετωπιστούν άμεσα τα προβλήματα έλλειψης προσωπικού, υλικοτεχνικού 

εξοπλισμού και κτηριακών υποδομών που αντιμετωπίζoυν το Αστυνομικό Τμήμα Χαλκίδας 

και το Τμήμα Άμεσης Δράσης Χαλκίδας» 

 

Ο Βουλευτής Συμεών Κεδίκογλου καταθέτει ως Αναφορά, σύμφωνα με το άρθρο 125 ΚτΒ, 

για τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη, την ανακοίνωση της «Ένωσης Αστυνομικών Υπαλλήλων 

Ευβοίας» σχετικά με τη διαρκή υποβάθμιση του Αστυνομικού Τμήματος Χαλκίδας και του Τμήματος 

Άμεσης Δράσης Χαλκίδας.  

Καταρχάς, η Ένωση καταγγέλλει τη σοβαρή έλλειψη προσωπικού στα εν λόγω Τμήματα, η 

οποία έχει ως άμεσο αποτέλεσμα την υπερεργασία των αστυνομικών. Η συνεχής υπέρβαση των 

αντοχών του προσωπικού δεν μπορεί να θεωρείται δεδομένη, ενώ η μη χορήγηση των 

προβλεπόμενων ρεπό δεν συνιστά λύση στο πρόβλημα της στελέχωσης, αλλά αποτυπώνει στρεβλή 

διαχείριση και ένα διαρκές, συστημικό πρόβλημα, το οποίο απαιτεί άμεση και ουσιαστική 

αντιμετώπιση.  

Προβλήματα εντοπίζονται, όμως, και αναφορικά με τον υλικοτεχνικό εξοπλισμό. 

Συγκεκριμένα, τα νέα υπηρεσιακά οχήματα δεν διαθέτουν ασυρμάτους, με αποτέλεσμα η 

επικοινωνία να παραμένει διάτρητη και επισφαλής. Επιπλέον, τα υπάρχοντα οχήματα 

αντιμετωπίζουν σοβαρά μηχανικά προβλήματα, τα οποία στην πράξη τα καθιστούν ανενεργά και 

επιχειρησιακά μη αξιοποιήσιμα. Μάλιστα, εγείρονται σοβαρά ερωτήματα και σχετικά με τη διάθεση 

υπηρεσιακού οχήματος, χρηματοδοτημένου μέσω ΕΣΠΑ, το οποίο προοριζόταν για την 

αντιμετώπιση σοβαρών τροχαίων ατυχημάτων και έχει διατεθεί σε επιτελική υπηρεσία. Την ίδια 

στιγμή, κρίσιμες επιχειρησιακές ανάγκες παραμένουν ακάλυπτες, όπως ενδεικτικά στο Τμήμα 

Τροχαίας Χαλκίδας ή στην Ομάδα Ελέγχου και Πρόληψης Τροχαίων Ατυχημάτων (ΟΕΠΤΑ) του ΑΤ 

Αλιβερίου, η οποία επιχειρεί με ακατάλληλο όχημα, με χιλιομετρική ένδειξη που υπερβαίνει τις 

350.000 χλμ. 

Επίσης, σοβαρά ζητήματα αφορούν στην κτηριακή ανεπάρκεια των εν λόγω Τμημάτων στην 

Χαλκίδα. Η στάθμευση και η φύλαξη των υπηρεσιακών οχημάτων πραγματοποιείται σε κτήριο που 

δεν πληροί καμία ουσιαστική προδιαγραφή ασφάλειας. Επιπλέον, άθλια είναι και η κατάσταση των 

κρατητηρίων, ενώ η ευθύνη για τις συνθήκες φύλαξης, αν και είναι διοικητική, μετακυλίεται συνεχώς 

στο αστυνομικό προσωπικό.  
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Στο πλαίσιο αυτό, η Ένωση ζητά την άμεση και ουσιαστική ενίσχυση του Αστυνομικού 

Τμήματος Χαλκίδας και του Τμήματος Άμεσης Δράσης Χαλκίδας με επαρκή αριθμό αστυνομικού 

προσωπικού. Σε επίπεδο υλικοτεχνικού εξοπλισμού, ζητά τη διασφάλιση αξιόπιστης ασύρματης 

επικοινωνίας σε όλα τα υπηρεσιακά οχήματα, ως αυτονόητη προϋπόθεση ασφαλούς αστυνομικής 

δράσης, καθώς και την άμεση τεχνική αξιολόγησή τους. Τέλος, ζητά την πλήρη διερεύνηση και τυχόν 

αποκατάσταση της προβλεπόμενης χρήσης των οχημάτων που έχουν χρηματοδοτηθεί μέσω ΕΣΠΑ, 

με γνώμονα τις πραγματικές επιχειρησιακές ανάγκες, αλλά και την οριστική επίλυση του κτηριακού 

προβλήματος, με  άμεση μετεγκατάσταση σε εγκαταστάσεις που πληρούν τις προβλεπόμενες 

προδιαγραφές ασφάλειας. 

Αντίγραφο της ανακοίνωσης επισυνάπτεται στο παρόν. 

Παρακαλούμε για την απάντηση και τις ενέργειές σας, καθώς και για τη σχετική ενημέρωσή 

μας. 

Αθήνα, 8 Ιανουαρίου 2026.  

 

Ο Καταθέτων Βουλευτής 

 

Κεδίκογλου Συμεών 

 



 



 




